

有一位诗人 他叫贺炜

他是谁? 世界杯英德大战 央视解说员

“等我们老去的时候,在壁炉边抱着自己的孙子,一定会跟他们讲起今天的英德大战。”前天晚上,世界杯八分之一决赛英格兰对阵德国比赛上半场结束时,央视解说员贺炜娓娓道出这一句话,令看比赛的网友印象深刻。昨天,“贺炜”成为Google飙升热词,有关他的语录不断在网上流传,特别是关于“壁炉”的争议,引发了网友对贺氏解说的争议。有网友评价他说:“有一位诗人,他叫贺炜。”但也有网友认为贺炜这是在装文艺。

快报记者 吴杰



漫画 俞晓翔

英德大战 神奇的壁炉啊!

前晚10点,举世瞩目的“英德大战”打响,这场比赛由央视足球解说员贺炜解说。上半场德国队2:1领先,英格兰队遭遇误判。上半场结束时,贺炜有感而发:“这是牵动人心的45分钟,总有一支球队离开,这场比赛将成为我们记忆中的永恒财富。等我们老去的时候,在壁炉边抱着自己的孙子,一定会跟他们讲起今天的英德大战。”

赛后,不少网友开始讨论“壁炉”的问题。不明真相的“倒贺派”网友在百度贴吧提出:“贺炜让我们坐在壁炉边,你们谁家有壁炉啊?”然后不明真相的“挺贺派”网友flying_water回帖说:“不好意思,我们家还有我的很多客户家都有壁炉,你不能从你的角度去看整体,或许贺炜家有呢,或许他喜欢壁炉呢,难道他非得说坐在胡同口那棵老杨树树下才符合情况吗?”还有一位不明真相的“挺贺派”网友表示:“主持人说得有前瞻性,过几十年,总有进步吧。”

最后,还是网友“给娃买把吉他”道出了“壁炉”的来历,他说:“这是当年巴顿的名言,贺炜拿来用一下。贺炜知识面之广,反应之迅速,十分罕见,连滚石主唱都能脱口而出。”巴顿演讲时是这么说的,“20年后,你会庆幸自己参加了此次世界大战。到那时,当你在壁炉边,孙子坐在你的膝盖上,问你:‘爷爷,你在第二次世界大战时干什么呢?’……”贺炜所说的“壁炉”,只是引用名言制造一种氛围,网友为壁炉争得面红耳赤,让无辜的壁炉情何以堪啊。

»链接

浪漫文艺青年贺炜解说精选

贺炜,中央电视台体育频道著名足球评论员。先后解说了2006年世界杯、2008年欧洲杯、2008年奥运会足球比赛等重要赛事。

[斯洛文尼亚VS美国]

刚发出总攻的信号,就进球了,率先领会教练意图的是他的儿子布拉德利。打虎亲兄弟,上阵父子兵,就是这个含义。

[加纳VS澳大利亚]

他们(加纳)真是一个强队,战斗力惊人。但他们不顾整体,可能在他们眼里对整体不屑一顾。加纳在浪费着人数和场面上的优势,肆意挥霍着他们的青春。

[希腊队比赛]

雷哈格尔迅速做出应变,现在希腊队要换人了,萨马拉斯换下帕帕斯塔索普洛斯……之所以换下帕帕斯塔索普洛斯,一来因为他是三中卫之一的后卫,换上前锋换下后卫加强进攻;二来帕帕斯塔索普洛斯身上有一张黄牌……把他换下去

对解说员来说也是一种解脱,因为帕帕斯塔索普洛斯的名字是场上球员中名字最长的……

[朝鲜VS巴西]

你的对手强大并不一定意味着恐惧,人最感到恐惧的是对未知的恐惧。

[斯洛伐克VS意大利]

比赛就是一群人的欢喜衬托出另一群人的忧伤,所有的极端情感,都可以在一场90分钟内的足球比赛里展现出来。这就是足球,这就是我们爱足球的原因!再见!意大利!

[2008年欧洲杯法国小组出局]

人的一生中最光辉的一天,并非是功成名就那天,而是从悲叹与绝望中产生对人生的挑战,以勇敢迈向意志那天。我们也以这句福楼拜的名言,送别即将离去的法国队,希望法国队重拾勇气,重振辉煌!

文艺贺炜 老显摆,老抒情

“英德大战”以德国4:1大胜告终,贺炜在比赛结束时抒情了一把:“我们想想吧,在此时此刻,在柏林,在慕尼黑,在汉堡,在科隆大教堂,肯定有无数的德国球迷为之欢欣鼓舞。而在伦敦,在利物浦,在曼彻斯特,在泰晤士河边的小酒馆,肯定也有无数的英格兰球迷为之黯然神伤。不过,让我内心感到温暖的是,在生命如此有意义的一个时间节点,在今天晚上,电视机前的亿万球迷能够我们大家一起来经历,共同分享,这是我的幸福,也是大家的幸福。我是贺炜,观众朋友们,再见!”

在比赛时间内,贺炜也发挥了引经据典加小幽默的本色,德国进第一个球的时候,他说:“你可以挡得住一次射门,也可以挡得住两次射门,问题是,你挡不住对方总是射门。”鲁尼徒劳无功时,他说:“如果说鲁尼是英格兰的亚瑟王的话,可惜这个亚瑟王身边,没有兰斯洛特、加拉海德、葛温这样的圆桌骑士。”

如此文艺范的贺炜,可谓有人喜欢有人烦。喜欢贺炜的网友认为:“贺炜是知识帝,什么人什么典故都知道,而且言辞极为华丽,属于文派解说。”网友onetwo说:“这场比赛贺炜的解说已经达到了前无古人的高度,欣慰啊。希望继续发扬!”力挺贺炜的网友sheen特意收集了贺炜的解说语录,起名叫“有一位诗人,他叫贺炜”,喜欢贺炜的网友表示:“让我们在壁炉边听他解说足球。”但是也有网友受不了这种风格,说:“整场都掉书袋子,不显摆会死啊,还有那些抒情,让我鸡皮疙瘩冒了整个上半身。”可以确定的是,经过“英德大战”,贺炜一夜之间红了。

建宏段暄 仔细听,都很雷

除了贺炜之外,其他两位解说世界杯的央视足球解说员刘建宏和段暄也是各有特色。刘建宏属于“邻家大叔”型,他的解说就像是跟观众在对话,有的时候又像是跟场上球员在对话,其中还加了不少语气词。比如场上球员处理球动作没做好,他会发出“嗯嗯嗯”的声音,颇有喜感。有时场上出现不确定的判罚,刘建宏还会自言自语:“这个球犯规了吗?裁判不是判的犯规吧。咦?裁判好像判的是犯规。确实,这是一个明显的犯规动作!”本届世界杯让网友印象最深刻的是,每到阿根廷的比赛,刘建宏就一个劲地叫:“梅西、梅西、梅西,横着带、横着带、横着带!”

另外一位解说员段暄,属于激情澎湃型。他经常能自己被场上一些小花絮逗乐,发出“呵呵”的笑声,场上出现精彩的场面时,他又能发出慷慨激昂的喊声,在深夜里震耳欲聋。网友评价:“只要球一带到禁区附近,段暄会突然嘶吼一声,关键时刻可以吓死你!很激情!”

这三个风格不同的解说员,你更欣赏哪一位呢?

»快报微博互动直播

http://t.sina.com.cn/modernexpress

治感冒的独家秘方



现代快报:女同事感冒,提问:初级感冒,喉咙痛,要怎么解决呀……回答:等变成重感冒,过7天就好了。

网友评论:

春回夏至:什么叫做熬病,这就是。
凌晨Leilani:只能这样子的唉~
两叶流动:还有这样治感冒的,昏。

»网络媒体精要

豆瓣 douban

好汉不提当年勇

ID:flying_water

说说你出生以来,做过的最英勇的一件事看看……

网友评论

不好了:玩火,烧了一座砖窑。
耍帅神父:玩火,差点烧了一个油库。
她还没有:玩火,烧了村长他家。
不好了:玩火,后来……你懂的。
flying_water:火有什么好玩的!不如我,白天玩火,晚上尿床。

天涯聚焦 focus.tianya.cn

你的男友浪漫吗? 晒晒浪漫小故事吧

ID:花仙子·落

不知道算是我要求高还是男生本来就不怎么懂浪漫,我家那位从来没做过什么惊天动地让我感动得稀里哗啦的事。每次我抱怨,他都若无事地说他不会。感觉这样的爱情好有缺憾哦……你的男友浪漫吗?还是跟我一样?

网友评论

山里红:我是男的,我做过我认为最浪漫的事情就是拿着北京的好多小吃,坐着火车硬座到重庆给她吃。因为她特爱吃豌豆黄,还晚点了,总共30小时……浪漫吗??就是有点折腾。

生人勿近:非常浪漫。他会带我去到处旅行,出差也总把我带在身边。吵架了,会不顾一切从上海飞过来哄我。生日时会一手拿着鲜花一手提着蛋糕傻傻地对我说“宝贝生日快乐”。我不开心会快递鲜花过来,还有写着肉麻情话的卡片。

爆:给我写了满满的一本爱情日记……有时候不经意间提到的喜欢的东西,第二天就会出现。吵架了,他会装可爱,不理他的话,就会装可……

水泽:集体围观楼上男友!

搜狐社区 LEUL.SOHU.COM

山寨威武

ID:好ID都是别人的

前几天手机坏了,一动就重启。借一哥们的山寨N97用。我借来用了一天,受不了,只能打电话,发短信,上不了网,输入法超繁。我果断用自己的手机,竟然好了,从桌上掉下来都没重启。今宿舍另一哥们手机也坏了,屏幕不显示了。他也借来了山寨N97,两个小时后又受不了用回自己手机,屏幕居然又好了。此山寨N97目前已被奉为神器。

网友评论

liifree 1:这个N97卖不?能用它挣钱不?
苹果里的虫3:第一个还信,再来一个就大神乎了,楼主不能这样骗回复。

车辆违章罚款 现场刷卡缴纳

南京移动"TD警务通"为交警升级换装

南京移动近日与市交通管理局合作,为南京警务通升级“换装”,实现现场刷卡缴纳罚款功能,目前换装升级达到800余台,基本覆盖一线交警。

南京移动自2006年起与南京市交管局开展警务通合作,警务通在一线交警执法过程中发挥了重要

作用,现设备面临着升级换代,南京移动设计了TD警务通升级方案,充分发挥了国家自主知识产权TD技术保障网络通信安全的优势。

更新后的TD终端及配套系统在原有各项功能基础上,新增了现场刷卡缴纳罚款功能。南京移动与工行展

开合作,升级配套的智能读卡系统,驾驶人违章后,智能读卡终端可读取驾驶人“牡丹畅通卡”的基本信息,再通过蓝牙传送到TD警务通终端,与执法信息同时通过TD网络上传到警务通平台,最终向工行发起扣款请求,从而完成现场执法加上缴纳罚款。

英菲尼迪性能座驾再释夏日激情

—G系极风之旅在沪正式启动

著名当代豪华车品牌英菲尼迪宣布G系极风之旅于2010年5月底在上海正式启动,该活动将在全国范围内举行,历经华东、华北、华西、华南四个赛区,汇聚各界精英人士,倾情奉上一番愉悦感官的体验之旅!天马山国际赛道上,G风一族们与著名赛车手韩寒一同领略G系三杰—G37/G25运动型豪华轿车、G37硬顶敞篷跑车的惊艳典雅,用乐观向上的团队精神诠释驾驭灵

感的无限乐趣,用澎湃激昂的纵情驰骋诠释不竭动力的豪华真谛。此次活动英菲尼迪依旧延续着力求创新、突破传统的品牌风格,综合赛道试驾、团队合作、趣味问答等丰富多彩的项目,同时专业测试设备的引入也让参与者充分了解自己的驾驶特点,在激情愉悦的赛道体验中有效提升自身的驾驶水准。

日产(中国)投资有限公司进口车事业部总经理川北刚史表示,英菲

尼迪G系极风之旅不仅仅是为了让消费者和车迷在国际赛道上体验车型的非凡性能,更希望通过活动的科目设置和点滴细节宣扬与分享灵感、超越巅峰的英菲尼迪生活态度,深刻勾画出品牌的独特内涵。

相信随着英菲尼迪G系极风之旅在全国范围内的相继开展,越来越多热爱英菲尼迪的车主和消费者聚在一起,感受G系列车型的隼设计澎湃激情,体验原汁原味的英菲尼迪品牌精髓,同时也为英菲尼迪在中国的发展开启更宽广更优质的发展空间。